



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователями столичного управления установлены обстоятельства убийства мужчины в 1999 году



Лефортовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 61-летнего мужчины, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в июне 1999 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Трофимова в городе Москве, в ходе ссоры обвиняемый подверг избиению своего приятеля, в результате чего потерпевший потерял сознание, после чего он задушил мужчину. В дальнейшем, с целью сокрытия преступления, обвиняемый вывез тело на дачный участок в село Хмелевое Тамбовской области, где захоронил в лесополосе.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе работы следователей и криминалистов ГСУ СК России по городу Москве по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, проанализированы материалы уголовного дела, а также тщательно проверены собранные доказательства.

По результатам было принято решение проверить на причастность к свершению преступления приятеля потерпевшего, с которым он ранее отбывал наказание в исправительном учреждении. В Воронежской области мужчина был задержан, в ходе допроса он дал подробные признательные показания и полностью признал свою вину.

Следствием установлено, что фигурант ранее был неоднократно судим, в том числе за особо тяжкие преступления.

В настоящее время с фигурантом проводятся необходимые следственные действия. Расследование по уголовному делу продолжается.

12 марта 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1547744>